



## В городе Берёзовском следователи СКР завершили расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в двух эпизодах дачи взятки



Следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Екатеринбурга. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, в сентябре и октябре 2017 года обвиняемый, при посредничестве своего знакомого (уголовное преследование в отношении которого прекращено ввиду активного способствования в раскрытии преступлений), давал взятки сотруднику территориального подразделения ГИБДД за составление им официальных документов по фактам



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

инсценированных обвиняемым дорожно-транспортных происшествий. В первом случае за оформление якобы имевшего место ДТП с участием трёх автомобилей обвиняемый передал сотруднику ГИБДД 12 тысяч рублей. Во втором случае, когда ДТП якобы произошло между 2 автомобилями, обвиняемый передал полицейскому незаконное вознаграждение в размере 14 тысяч рублей. Полученные от сотрудника ГИБДД официальные документы об инсценированных ДТП обвиняемый использовал для последующего получения страховых выплат по полисам обязательного страхования автогражданской ответственности. После того, как обвиняемый узнал, что получавшего взятки сотрудника полиции задержали, он понял, что ему тоже не избежать ответственности, и скрылся на территории другого государства. Однако в дальнейшем, самонадеянно решив, что угроза привлечения его к ответственности миновала, он вновь прибыл в нашу страну, где и был незамедлительно задержан. По ходатайству следствия СКР суд заключил обвиняемого под стражу. Необходимо также отметить, что теперь уже бывший сотрудник ГИБДД, получавший взятки от обвиняемого, осенью 2019 года был признан виновным в указанных коррупционных преступлениях и приговорён к реальному лишению свободы.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1554274>